

# 三天两起死亡车祸 建宁路这段咋回事

“太惨了,好好的一个家就这样被撞完了!”得知在8日晚的车祸中,侄女身亡、表哥重伤的消息后,潘先生连夜从浙江温州赶来南京,伤心地守在414医院重症监护室外,期盼表哥能早点醒来。

5月6日和8日晚,在南京建宁路安乐村前,两起车祸致使两人死亡,多人重伤。建宁路安乐村前的路口为何事故连发?目前,多位重伤者状况如何?昨天,快报记者再次到事发地段和医院进行采访。

## 建宁路安乐村段事故隐患严重



隐患一 来往车辆车速较快,对减速标志视而不见



隐患二 行人乱穿马路,威胁自身安全



隐患三 减速警示灯离快车道过远,司机难以察觉  
见习记者 陈泓江 摄

### 新闻链接

#### 每周曝光违章2万余起

昨天快报曾报道,8日晚车祸的肇事车“苏AK6006”,在不到两年的时间里,竟有10次违章记录,那么南京的违章情况到底有多严重?昨天,记者从有关部门获悉,每周登载在媒体上的曝光信息高达2万余条,驾车人员的违章行为由此可见一斑。

据交管部门介绍,开车接打电话、上路不系安全带、司机跟乘客边开车边聊天等小违章,在不少驾驶员看来无所谓,但事实上,很多惨重的交通事故都是由这些小违章引起的,小违章引发的后果一点都不小。交管部门提醒说,小违章多了之后,驾驶员便会逐步麻痹大意,结果小违章便会逐渐演变成大违章,最终会酿成惨剧。

#### 每月查获酒后驾车数百起

喝酒逞能,自以为没有事情,这样的大意,往往会酿出惨剧。记者从交警十大队获悉,这段时间他们进行酒后驾车整治,每晚都能查获近十起。仅今年1-2月,南京共查获酒后驾车近千起。

在去年1至6月的统计数据中,因酒后驾车引发事故24起,造成6人死亡、29人受伤。夏天饮酒大多在晚上,因此24起事故中,有17起事故在晚8点以后发生,并造成4人死亡。其余7起事故,均发生在下午2点以后。2005年一年,南京因酒后驾车引发的车祸有81起,造成了50人死亡,52人受伤。

快报记者 田雪亭

### 现场 回访

## 事故路段:车不让人 人走车道

同一地段,三天发生两起严重车祸,附近居民认为这与过往车辆车速过快、没有设置红绿灯有关,真是如此吗?记者昨天对现场进行了回访。

昨天下午2点多,在南京安乐村前的建宁路上,车辆川流不息,因许多车辆在穿过斑马线时没有减速慢行,让多位路人只好站在斑马线上小心地避让。

“唉!你看这些车,都开得飞快,怎么不出事?”路人王先生摇头叹息道,斑马线旁每个车道路面标有大大的“让”字,而且斑马线两端的非机动车道边上,分别有示意车辆减速灯,可是许多过往车辆根本不让行人,而是行人提心吊胆地让车。

家住安乐村的朱女士说,每天在安乐村前斑马线上通行的路人很多,却没有红绿灯来保障路人安全行走,“要是在白天,我们还好躲车,在晚上就不容易了。”

私家车主刘先生称:“建宁路限速是60,有些车辆行驶速度却超出限速许多,加上这斑马线东边有个弯道,一些车辆从东向西行驶时,一方面不注意路面警示标志,另一方

面难以看到非机动车道与人行道之间安装的减速警示灯,肯定会发生意外。”

“瞎了眼了?怎么走的?”在5月8日晚上车祸现场,一阵急刹车声过后,一辆货车驾驶员将头伸出窗外,怒责行走在快车道中间的一位妇女。

为何有斑马线不走,而冒险闯进快车道?面对记者的询问,该妇女白了一眼说:“怎么走路关你啥事?我不相信他还能撞我?”

在此后的5分钟时间里,有6个人违反交通规则,从安乐村前斑马线东西两侧数十米外的护栏豁口,分别闯进快车道行走,抄近路到公交站台或到安乐村。在这6人中,不仅有步行的,还有推着自行车带小孩的。

“真险啊!她竟敢消遥在地走在快车道上。”看着一位年约20多岁的姑娘走在快车道上,许多车辆从她身边疾驰而过,但该女子却没有丝毫惊慌,路人王先生直为她的安全捏把汗。王先生说:“驾驶员要遵守交通规则,行人也应自觉遵守,不然设斑马线还有什么用啊?”

见习记者 陈泓江  
快报记者 陆鸣

### 记者 暗访

## 酒后驾车多是私家车主

6日晚的惨烈车祸是司机酒后驾车所致,记者昨晚暗访发现,不少私家车主酒后驾车的情况比较严重。

昨天7点半至8点半,从向阳渔港首蓿园店驶出的车辆多达几十辆,其中大多数高档车都配备了专业驾驶员,在他们出酒店的一刻,驾驶员都会把车开到正门口等候,只有少数私家车主在喝了酒的情况下依旧驾车。

7点58分,一个男子带着三个女子摇摇晃晃地从酒店走了出来。1分钟后,该男子驾驶着一辆苏AMH××的白色轿车缓缓地走起了“猫步”,车内的音响也开得非常响亮。

8点整,两名男子勾肩搭背地走进了一辆闽CE19××车内,迟疑了一会,一个男子发动了车子,没倒出几步,就熄了火,歇了一分钟左右,重新发动以后才将车倒出。

8点15分,出来一家人上了一辆苏AA11××的车。中年男子脸色稍微有点红润,旁边的妇女一个劲地提醒着:“等下开车小心点,慢慢开

啊!”车子倒出来了,中年妇女还是皱着眉头,显得非常紧张。

“我们酒店都有喝酒不开车,开车不喝酒的温馨提示,就挂在门口。现在喝酒开车的人比以前少多了,这里很多喝了酒的人也会有专门的司机来接送的。只有少数,在喝了酒的情况下继续开车。我们还提供代驾服务,不过要这种服务的人不是很多。”门口的保安告诉记者。

昨天晚上8点半左右,在新街口红泥大酒店停车场,一名脸色红润的中年男子和一名女从酒店出来,摇摇晃晃走到一辆苏E开头车牌的黑色轿车前。女子关切地询问了男子几句,男子含混地回答了两句“不多,不多”,接着走进了驾驶室发动轿车。

就在轿车开出的瞬间,一对男女青年正好经过停车场出口。眼看车头就要擦到两人,轿车猛地一震,刹住了车。男女青年受到了惊吓,男青年朝轿车骂了几句,才和女伴悻悻离开。

见习记者 王冕 李梦雅  
快报记者 赵守诚

### 车祸 后续

## 8日晚车祸:女孩死了,父亲仍在昏迷

昨天下午3点,上海长征医院南京分院住院部5楼,伤者陈某的家人正在重症监护室外焦急守候。“抢救已快一天了,可仍未苏醒。”陈某的表弟潘先生说,陈某颅脑、胸腔均大范围积血,四肢多处骨折,情况十分危急。

“事发后不久,我们就得到了消息,连夜赶了过来。”潘先生说,陈某是温州人,在建宁路金海装饰城做灯具生意已快10年,夫妻两人在装饰城附近的工农新村租了房,大一点的儿子留在老家上小学,不到4岁的女儿一直跟着在南京打工的父母。

“因为生意很忙,夫妻俩都没时间带孩子,平时都是和保姆住在一起,父母一星期才去看一次。”潘先生说,昨晚,陈某很是想念多日不见的女儿,将女儿接回工农新村吃饭后,为逗她开心,又特地抱着她前往马路对面的百货店买酸奶,结果回去

的路上,惨遭车祸。

“孩子她妈都已哭昏过去好几次了,刚刚把她从医院架走!”潘先生说,陈先生的妻子得知女儿车祸中丧生的消息后,悲痛欲绝,到现在滴水未进,而身受重伤的丈夫目前还生死未卜。

5月6日晚,一男子酒后驾车,顺建宁路由东向西驶过安乐村前斑马线时,撞上西侧四五十米处的公交站台,造成1人死亡多人受伤。事故原因是司机酒后驾车所致。8日晚,司机朱某也是顺建宁路由东向西快速行驶,在斑马线上撞飞两人后却没有停车,该男子是不是也是酒后驾车呢?

据介绍,当晚事发后,事故勘察民警根据现场撞击的过程,推断驾车人车速应该比较快,或者存在其它的违章行为。因此,在朱某自首后,警方将其带至医院为其进行了血液酒精浓度检测,但结果显示,朱某没有喝酒。

## 6日晚车祸:造成一家人1死4伤

6日晚的车祸造成1死多伤,目前一批重伤员仍在重症病房。记者昨天了解到,有一家人在这起车祸中1死4伤。

“姐姐、姐夫已经脱离生命危险,但仍在重症监护室观察,以待手术治疗。”在南医大二附院,朱银寿先生说,当晚,他和姐夫、姐姐、妹妹等亲人到母亲家吃饭,饭后走到公交站台时,姐姐和姐夫在等10路公交车,妹婿等5人刚和姐夫打招呼离开站台10多米,惨剧就发生了。

上海长征医院南京分院当晚收治了5名重伤者,其中小伙子高某是六

合人,目前已经脱离生命危险,但仍在重症监护室观察。另外4人为一家人,除1人住一楼病房接受治疗外,其余3人尚在重症监护室接受救治。

“唉,这次车祸给我家带来灾难最大。”市民何女士说,在一楼病房的是她大姐夫,躺在监护室的是她大姐、二姐夫和大姐女儿。此外,被现场撞死的是她二姐。

“可怎么办啊?母亲和大姐夫还不知道具体的事情呢,我们不敢告诉他们,怕一下难以承受打击。”何女士伤心地说。

见习记者 陈泓江  
快报记者 陆鸣

**refine 瑞风祥和 rein 瑞鹰 联袂上市**

商道并驰 赢在路上

瑞风展示中心:中山北路607号 销售热线: 025-58833567 江宁分店: 025-52152980 河西分店: 025-81991282 江浦分店: 025-58850215 24小时售后专线: 025-86210707

新店! 新车! 心动价!

购车接送专线:025-58833567  
上门提车专线:025-58826567

07款瑞风全新内饰闪亮登场!

活动时间: 5月1日—5月31日

100万开一家汽车专卖店

加盟热线: 0551-2298788/77

www.jac.com.cn 24小时客户服务热线 4008-889933

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店